ONOMA:

MAOHMATIKA 6" ENOTHTA
Kep.33 TToAAarwAaciaopoc kai diaipeon pe 10, 100, 1000

1. Kavw Touc mapakdtw moAAawAaciacpolc.

10 x 4 - Otav  moAAamAacidlw  évav 1000 X 3 =

ap1Bué pe to 10, 100 n 1.000,
89 x 10 = vypdow  Tov  apiBud  Kai 200x100=___
100 x 8 - npooOETw oT0 TéAOG TOOA 50 x 6 =

pndevikd 6oa éxel To 10, To 100
1000x7 = A To 1.000. 8x300 =___
58 x 10 = N\ 6x70 =
250 x10 = \\ 300x 3 =
62 x 100 = L \\\\\\ 9x500 =

| T
SR
2. Kavw T1I¢ mapakdaTtw diaipéoeiq.

1-15¢: 1ﬂ p— Otav diaipw évav apidpé pe | 1.000:100=__
5.000 : 1.000 = T0 10,100 1 1.000, vedew | 800 : 10 =

Tov apiBud Kai agaipw oTo
2.300:100=__ TéAo¢ Tooa undevikd doa éxer | 3.000:1.000=___
2560 : 10 = 10 10, T0 100 A T0 1.000. 3.100 : 100 =
380:10+= 1.500: 100 =
7.000:1.000 = 1.000 : 1.000 =
6.020:10 = 100 : 100 =

3. AUvw To mapakarw mpopAnua:
‘Evag mapaywydc ouokeudlel oe TeAdpa 400 KIAG TTaTdTeg Thy nuépa.
A. Av KdB¢ TeAdpo xwpderl 10 kIAd tatdTeg, éoa TeAdpa Ba xpnoIPOTIOINTEL;

B. TTéoa kIAd maTareg ouokeudlel o mapaywyog oe 10 nuépec;

Nuon A: Auon B:
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